



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器
BaiDa Electric

第三届“春色大圩”踏青美食文化节开幕

坐着直升机看巢湖，想去试试不？



今后游巢湖能坐着直升机，到大圩感受普罗旺斯薰衣草的浪漫，将地道美食带回家……昨日，第三届“春色大圩”踏青美食文化节正式开幕。与此同时，2015年全国快乐垂钓黑坑争霸赛CCF同步举行。

■ 记者 沈娟娟/文 程兆/图

玩：坐着直升机看巢湖

4月中旬，省市体育局在深入大圩调研的基础上，同意将大圩镇作为全省首家“体育特色小镇”示范点进行打造。“全省唯一的直升机训练基地将正式落户大圩，大圩将大力发展低空观光旅游。”相关负责人介绍，市民今后可以坐着直升机在空中看大圩、游巢湖。

除此之外，大圩还计划开展快艇旅游项目，在东林村建设快艇码头，停靠多艘快艇、摩托艇、皮划艇等，开辟水上运动休闲游线路。

看：薰衣草庄园将迎客

普罗旺斯的薰衣草，你是不是只听说过或者在电视里看见过，想看成片的薰衣草，5月中下旬后，合肥就能感受到这份浪漫。

合肥最大的薰衣草主题文化园——大圩薰衣草主题文化庄园占地

200亩，种植10多个薰衣草品种。“花期特别长，从5月中下旬能盛开到10月中下旬。”相关负责人介绍，薰衣草庄园位于圩西村金阁路与小高机耕路交口向东300米，以“爱”为主题。

吃：特色粑粑等你来尝

香蕉脆皮虾、鲢鱼烧鸡腰、冰镇酱香肘……踏青美食节怎么少得了好吃的？

昨日，大圩每家农家乐都拿出2道招牌菜参加“十大圩鲜”的评比，各家都拿出了拿手绝活，争夺2015“十大圩鲜”的称号。

提到美食，不能不说大圩的地方特色美食“粑粑”，白色的糯米粑粑、黄色的玉米面粑粑、黑色的黑米粑粑、红色的山芋粑粑以及绿色的蒿菜粑粑……

“这是我们的五色粑粑，我们将尝试使用真空包装，便于游客携带。”上述负责人说。

温馨提示

花园大道全线封闭施工，预计7月初建成通车，市民可通过以下四条线路前往大圩：

线路一：包河大道—繁华大道（尽头）—环圩西路（大圩磨滩村）—大圩镇游客接待中心；

线路二：包河大道—黄河路—省体育运动学院右转进入陆大路—许

贵村—大义路（经大圩镇沈福村）—环圩西路—大圩镇游客接待中心；

线路三：包河大道—环湖北路—滨湖湿地森林公园东（马家渡桥左转）—南淝河大堤—环圩南路—环圩西路—大圩镇游客接待中心；

线路四：包河大道—乘坐23路公交车—到达大圩景区。

亳州师专食堂抓整改换新颜



亳州师范高等专科学校食堂问题在市场星报曝光后，校领导对此高度重视，报道见报当天，即迅速召开专题会，成立了分管校长亲自挂帅的“食堂整改领导小组”，积极开展自查、整改行动。“食堂整改领导小组”首先对食堂的管理制度进行了严格的梳理，进一步

严格落实责任内容和明确责任人，各班组师傅人人签订“食堂环境卫生、操作规范承诺书”，强化了日常管理。

经过10多天的努力整改，食堂管理根本改观，整体面貌焕然一新。目前明沟已“沟清壁亮”；原材料新鲜、分类分架摆放；“留样”规范；紫外线消毒灯按规安装到位；卫生无死角，达到“明厨亮灶”标准。

目前，亳州师范高等专科学校后勤正以此次整改为契机，坚定誓做高校“示范食堂”的信心，加强整改、完善管理，高标准严要求，确保在四月底前食堂卫生管理全面达标。

合肥亮出一季度经济发展“成绩单”

GDP增9.7%，居民钱袋子增11.7%

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日，在合肥市政府第七次全体会上，合肥市亮出了一季度的经济发展的“成绩单”。

从一季度完成情况看，地区生产总值、规模以上工业增加值、三产(服务业)增加值、社会消费品零售总额、财政收入、居民人均可支配收入等主要经济指标增幅达到或超过预期目标，保持了中高速增长，但部分指标较去年同期和四季度增速放缓，经济下行压力仍较大。

据介绍，在中部6个省会城市中，合肥地方财政收入增速位居第1，地区生产总值、规模以上工业增加值、社会消费品零售总额增速均位居第2，固定资产投资、工业投资总量均位居第1。

合肥一季度“成绩单”

地区生产总值：**1154.6**亿元，增长**9.7%**
 规模以上工业增加值：**547**亿元，增长**10.7%**
 三产(服务业)增加值：**459.1**亿元，增长**9.7%**
 固定资产投资：**1311.8**亿元，增长**8%**
 社会消费品零售总额：**530.6**亿元，增长**12.2%**
 财政收入：**278.3**亿元，增长**21.9%**
 居民人均可支配收入：**7533**元，增长**11.7%**。其中，城镇常住居民人均可支配收入**9332**元，增长**9.5%**；农村常住居民人均可支配收入**3945**元，增长**11.5%**

为争孩子姓氏，夫妻差点离婚

星报讯(毕书顿 记者 马冰璐) 肥西一对夫妻均为独生子女，都想孩子随自己的姓氏，并为此闹起离婚。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，经合肥市肥西县法院调解，最终，提起离婚诉讼的妻子李某撤诉。

2009年，李某经人介绍认识唐某，3年后两人登记结婚。婚后，李某和丈夫唐某感情

甚笃，可随着儿子小亮(化名)出生，二人却因为给孩子取名的事吵得不可开交。原来，李某和唐某均为独生子女，都希望小亮随自己的姓氏，为此，两人还闹起了离婚，上了法庭。

鉴于案件事实简单，法官在庭前进行了调解。经法官耐心调解，最终李某撤诉，双方约定孩子随唐某姓，但名字由李某取。

三九集团

吃西洋参

逆转心脑血管疾病

护心脑血管 优选三九西洋参

在心脑血管患者心中，三九集团生产的西洋参含片就是他们的大救星。吃三九西洋参，康复心脑血管，已经得到患者家属的广泛认同。据三九集团(安徽部)客服经理介绍，三九西洋参销量节节攀升，每天订购电话响个不停，其中回头客高达90%，这在同类产品是绝无仅有的。

大家都知道，吃三九西洋参逆转心脑血管病，所以打进电话的第一句就是：我要订购三九西洋参！很多患者反馈说：十几年的高血压可以慢慢停药了……！冠心病现在也不心慌气短了……！头昏失眠、四肢

无力也缓解了……！中风偏瘫等后遗症得到有效改善了……！

三九集团出品 值得信赖

一直以来，西洋参的传统吃法存在着极大的浪费，像炖汤、泡茶、泡酒等，精华物质的溶出极其有限，大多数都被排除体外浪费掉了，让西洋参这种“金贵”的药材陷入窘境。

三九集团在国内创西洋参舌下含服新方法，改变了传统吃法吸收差的弊端，利用现代高科技技术，使西洋参纯度更高，效果更好，更省钱，吸收与利用率大大提高。西洋参主要通过清除血液里的垃圾，调节心、肺、肾；让这三个器官在人体中构成稳定的金三角，它们都健康了，可带动其他器官恢复健康状态。在协同运动中，一生二、二生三、三生万物，全面调理五脏六腑，逆转慢性疾病！

三九 西洋参救心脑 五大保证

保证1、高血压：头清目明，不晕不痛，血压稳降到正常范围，不再反复，逐渐远离各种药物伤害；

保证2、高血脂、血液粘稠：消除头昏、四肢无力等不适症状，血液得到净化稀释，血流畅通，浑身轻松；

保证3、冠心病、心绞痛：告别胸闷气短、心慌乏力，摆脱早搏、心率不齐、心绞痛。心肌供血畅通无阻，远离心肌梗死；

保证4、动脉硬化：摆脱头晕失眠、心悸胸痛等症状，逆转动脉硬化，恢复血管弹性，减轻并发症；

保证5、中风、偏瘫：口眼歪斜、吐字不清等后遗症得到有效改善，生活逐渐恢复正常状态，逐渐远离复发危险，轻松再活30年。

以下心脑血管疾病患者需尽快服用三

九西洋参：高血压、高血脂、高血粘、动脉硬化、冠心病、心绞痛、心律不齐、心肌梗死、中风偏瘫、脑血栓后遗症等。

惠民公告

三九西洋参含片研究中心回馈安徽消费者，原价每盒99元的西洋参含片，4月25日~4月28日仅售19.8元，打进电话订购者还可享受买3大盒送1大盒(半年量)或5大盒送2大盒(全年量)的大型优惠活动。望广大消费者相互转告，莫失良机。

0551-65659676

400-6789-598

(市内免费送货 货到付款) 国食健字G20100792